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ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                                          Αναρτητέα στο Διαύγεια                                         

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                    31η  Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ      
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

3ης  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (δια ζώσης) 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 03 Νοεμβρίου 2021, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00  σε τακτική συνεδρίαση ( δια ζώσης κεκλεισμένων των 
θυρών)  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018, του άρθρου 67 
του Ν. 3852/10 ( ΦΕΚ Α’ 87-7.6.2010), τις διατάξεις των από 11/03.2020 ( ΦΕΚ Α’ 
55/11-03-2020) και 30/03.2020, ( ΦΕΚ Α’ 75/30.03.2020 Π.Ν.Π « Κατεπείγοντα 
μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του covid – 19 και της 
ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του», με την υπ’ αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/187/οικ. 
20236- 25.10.2021, ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 2197/27.10.2021  πρόσκληση 
της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου.       
   Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατέσσερις (14). 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:           Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος  
Αντιπρόεδρος:     Χατζόπουλος Γεώργιος- Δημότης 
Μέλη:                   Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                            Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα    
                            Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                            Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα   
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                            Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                            Καρέλης Χρήστος- Δημοτικός Σύμβουλος 
                            Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα 
                            Γκόνης Κωνσταντίνος- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            μειοψηφίας 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                                                                                                                                                                              
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:          Αναγνωσταράς Παναγιώτης- Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 
                            Μειοψηφίας 
 
 Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Οικονομικών 
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Υπηρεσιών & Γραμματειακής Υποστήριξης κα Σταμάτη Μαρία και η Διευθύντρια του 
Ν.Π. Ανδρεάδου Πολυξένη. 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως 
 
ΘΕΜΑ 7ο ημερησίας διατάξεως: Περί εγκρίσεως διοργάνωσης του 6ου Παλαμήδειου 
Άθλου έτους 2021 και εξειδίκευση πίστωσης. 
 
Ο Δήμος Ναυπλιέων, ο Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού, Πολιτισμού, Τουρισμού 
και Περιβάλλοντος (ΔΟΠΠΑΤ), σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα 
Αργολίδας και το αθλητικό σωματείο στίβου ΓΕ Αργολίδας, προκηρύσσει , 
διοργανώνει και προσκαλεί στην αθλητική Διοργάνωση: 
 

«Τρέχοντας στο Κάστρο του Ναυπλίου – 

NafplioCastleRun», 

την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021 
 
Ο αγώνας θα οργανωθεί με πολλές και σημαντικές αθλητικές καινοτομίες, βασικότερη 
των οποίων είναι η αγωνιστική άνοδος του κάστρου του Παλαμηδίου μέσα σε ένα 
εορταστικό περιβάλλον. 
Πλέον των ανωτέρω, ο Παλαμήδειος Άθλος είναι αγώνας ειδικών απαιτήσεων σε 
συνολική απόσταση 5 χλμ. 
 
Η Διοργάνωση θα διεξαχθεί εφαρμόζοντας το ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
της Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής της ΓΓΑ και του ΕΟΔΥ. θα 
συμμετέχουν μόνο Εμβολιασμένοι και Νοσήσαντες.  

Επίσης Δικαίωμα Εγγραφής & συμμετοχής έχουν και έως το 5% των 
συμμετεχόντων μη εμβολιασμένοι (ανήλικοι ή ενήλικοι) με PCR εντός 72 ωρών 
ή rapid test εντός 48 ωρών. 

Η διοργάνωση περιλαμβάνει: 

 Τον «Παλαμήδειο Άθλο» σε συνολική απόσταση 5 χλμ. με ανάβαση στο 
κάστρο του Παλαμηδίου.  

 Ημιμαραθώνιο δρόμο 

 Αγώνα δρόμου 10χλμ. 

 Αγώνα δρόμου 5χλμ. 

 

O Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  στην διοργάνωση αυτή συμμετέχει με το ποσό των 19.999,96 € το 

οποίο θα καλυφθεί από τον Κ.Α.  15-6472.001 με τίτλο:  ‘’Έξοδα Αθλητικών 

δραστηριοτήτων’’ του προϋπολογισμού του Ν.Π.  πραγματοποιώντας  προμήθειες  
και υπηρεσίες που είναι οι παρακάτω : 
 

 Ποσό 16.120,00€  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. που θα αφορά: 

Εκπόνηση και εφαρμογή του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου της 
διοργάνωσης και την έγκριση από την ΥΕΕ της ΓΓΑ και τον ΕΟΔΥ. 

Παροχή υπηρεσιών προετοιμασίας, οργάνωσης  και διαχείρισης του 
οργανωτικού και αγωνιστικού μέρους του Παλαμηδείου Άθλου 2021 και των 

            παράλληλων αγώνων με σκοπό να αποτελέσουν εκτός από αθλητικό,  
            κοινωνικό και πολιτιστικό γεγονός για την  Πόλη του Ναυπλίου και την 
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            Αργολίδα παράλληλα και τουριστικό. Αναλαμβάνει την προετοιμασία και 
            διαχείριση του οργανωτικού και αγωνιστικού πλαισίου των διοργανώσεων.  

 Προτάσεις και εισηγήσεις που αφορούν τη διοργάνωση, τον σχεδιασµό της 

επικοινωνιακής στρατηγικής και το πρόγραµµα προβολής του αθλητικού 

γεγονότος στο ευρύ κοινό. 

 Εισηγήσεις και προετοιµασία της αλληλογραφίας προς τους εµπλεκόµενους 
φορείς (Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού, ΕΟΕ, ΣΕΓΑΣ, Υπουργεία κλπ), και 
∆ιεθνείς ( AIMS κλπ), αθλητικούς φορείς που αφορούν την αναβάθµιση των 
διοργανώσεων και την επικοινωνιακή στρατηγική. 

 Εισήγηση για την παραγωγή των εικαστικών του αγώνα, εντύπων, κατασκευών 

µάρκετινγκ (πανό, λάβαρα κλπ.), αναµνηστικών µεταλλίων, t-shirt. ∆ηµιουργία 
όλων των απαραίτητων µακετών των εικαστικών.  

 Μελέτη, σχεδιασµός και δηµιουργία πλάνου δηµοσίων σχέσεων και 
επικοινωνίας (Γραφείο Τύπου). 

 Συντήρηση και διαχείριση ιστοσελίδας και σελίδας facebook για την 
ενηµέρωση και την επικοινωνία του αγώνα. 

 Συντήρηση και λειτουργία συστήµατος διαχείρισης Εγγραφών. Υποστήριξη 
ηλεκτρονικών εγγραφών και λειτουργίας κέντρου εγγραφών µε την εφαρµογή 
του εγκεκριµένου Υγειονοµικού Πρωτοκόλλου. 

 Μελέτη και σχεδιασµός πλάνου υλοποίησης του αγωνιστικού τοµέα, των 
υποδοµών του αγώνα και της υγειονοµικής κάλυψης της ∆ιοργάνωσης. 

 
Η προώθηση και προβολή του αγώνα περιλαµβάνει:  

 
 Αλληλογραφία µε τους εµπλεκόµενους φορείς. 
 Κοινωνική προβολή του αθλητικού γεγονότος στο ευρύ κοινό και προσέλκυση 

συµµετεχόντων και χορηγών. 
 Προβολή της µοναδικότητας του αθλητικού γεγονότος. 
 ∆ηµιουργία θετικής εικόνας ως «σηµαντικής εκδήλωσης» στη συνείδηση των 

Ελλήνων και ιδιαίτερα των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. 
 ∆ηµιουργία ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού σποτ. 
 Λειτουργία ιστοσελίδας και σελίδας facebook για την ενηµέρωση και 

επικοινωνία της ∆ιοργάνωσης. 

 Λειτουργία γραφείου τύπου. 
 

 
Η υλοποίηση του αγώνα περιλαµβάνει: 

 
 Εφαρµογή των Υγειονοµικών Πρωτοκόλλων. 
 Επικοινωνία και διαχείριση των ηλεκτρονικών εγγραφών. Κατασκευή πακέτων 

συµµετοχής.  
 Λειτουργία Κέντρου Εγγραφών. 
 Ηλεκτρονική χρονοµέτρηση και εξαγωγή αποτελεσµάτων. 
 Υλοποίηση του Αγωνιστικού Μέρους της ∆ιοργάνωσης. Συντονισµός φορέων.  

 ∆ιεξαγωγή Αγώνα. 

 

 Ποσό 1.747,16€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ που αφορά  

Προμήθεια 2.000  τεμ αριθμών συμμετοχής  x 0,45  / τεμ = 900,00€ + ΦΠΑ 

24% (216,00) = 1.116,00€ 

Προμήθεια  2.000 τεμ φακέλων συμμετοχής x 0,2545/ τεμ = 509,00€ +  ΦΠΑ 

24% (122,16) =  631,16 € 

         ΣΥΝΟΛΟ        

1.747,16€  
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 Ποσό 2.132,80€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ που αφορά 

Φιλοξενία , συντήρησης και ανανέωση  της ιστοσελίδας NafplioCastleRun.gr 

1.720,00 +ΦΠΑ 24% (412,8) = 2.132,80€ 

Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται τη διοργάνωση του 6ου Παλαμήδειου Άθλου από 
τον Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. του Δήμου Ναυπλιέων σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα 
Αργολίδας και το αθλητικό σωματείο στίβου ΓΕ Αργολίδας, ο οποίος θα διεξαχθεί την 
Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021, του οποίου οι διαδρομές έχουν αφετηρία και 
τερματισμό τον οριοθετημένο χώρο μπροστά από την είσοδο του κάστρου επί της 
οδού 25ης Μαρτίου και περιλαμβάνει την ανάβαση στο ιστορικό κάστρο από τα 999 
σκαλοπάτια, τη διάσχιση του κάστρου, την κάθοδο μέσω της ασφαλτοστρωμένης 
διαδρομής μέχρι τον τερματισμό, ημιμαραθώνιο δρόμο, αγώνα δρόμου 10 χλμ ,και 
αγώνα δρόμου 5 χ.λ.μ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά Πλειοψηφία 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 119 

 
Δύο εκ των μελών του Δ. Σ ψήφισαν κατά, ήτοι: α) Ο κ. Εμμανουήλ Περράκης για 
τους εξής λόγους: 

- Δήλωσε ότι τα θέματα που ανακοινώνονται και μετά έρχονται για συζήτηση 

δεν θα τα ψηφίζει. 

- Δήλωσε ότι δεν γνωρίζει το αληθές ποσό που αφορά την αθλητική εκδήλωση 

το οποίο θα δοθεί εκ μέρους του ΔΟΠΠΑΤ και εκ μέρους του Δήμου 

Ναυπλιέων. 

- Δήλωσε ότι ο διοργανωτής της αθλητικής εκδήλωσης θα έπρεπε να προβεί σε 

συνάντηση με το Δ.Σ. και να ενημερώσει αυτό σχετικά με τις δαπάνες που 

αντιστοιχούν στην προαναφερόμενη εκδήλωση. 

- Δήλωσε ότι ο κ. Δήμαρχος και ο διοργανωτής έχουν αναφέρει 

επανειλημμένως ότι θα δώσουν ένα μέρος των χρημάτων από αυτά που θα 

εισπράξουν από τους αθλητές στο Γηροκομείο στο οποίο τυγχάνει να είναι και 

ταμίας, όμως δεν υλοποιήθηκε ποτέ. 

β) Ο κ. Γκόνης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας δήλωσε ότι ο 
τρόπος που πραγματοποιείται ο Παλαμήδειος Άθλος δεν είναι σωστός, επειδή 
ανατίθεται σε εταιρεία, για να πληρώνουν οι αθλητές κ.λ.π. 
 
Α) Κάνει αποδεκτή την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει τη  διοργάνωση του 6ου Παλαμήδειου Άθλου από τον Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ. του  
Δήμου Ναυπλιέων σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Αργολίδας και το 
αθλητικό σωματείο στίβου ΓΕ Αργολίδας, ο οποίος θα διεξαχθεί την Κυριακή 28 
Νοεμβρίου 2021, του οποίου οι διαδρομές έχουν αφετηρία και τερματισμό τον 
οριοθετημένο χώρο μπροστά από την είσοδο του κάστρου επί της οδού 25ης Μαρτίου 
και περιλαμβάνει την ανάβαση στο ιστορικό κάστρο από τα 999 σκαλοπάτια, τη 
διάσχιση του κάστρου, την κάθοδο μέσω της ασφαλτοστρωμένης διαδρομής μέχρι 
τον τερματισμό, ημιμαραθώνιο δρόμο, αγώνα δρόμου 10 χλμ ,και αγώνα δρόμου 5 
χ.λ.μ 
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Γ) Εξειδικεύει την πίστωση των 19.999,96€ που αφορά την προαναφερθείσα 

αθλητική εκδήλωση, η οποία θα υλοποιηθεί από τον Κ.Α.  15-6472.001 με τίτλο:  

‘’Έξοδα Αθλητικών δραστηριοτήτων’’ του προϋπολογισμού του Ν.Π. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

               
ΝΑΥΠΛΙΟ 03-11-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                         
        ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

   

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΝΑ 
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